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На конгресу највеће политичке странке у земљи ’Јединствена Русија’, разрешена је
главна политичка интрига у последње време у Русији. Шеф државе Дмитриј Медведев
предложио је, а странка је подржала кандидовање премијера и лидера странке
Владимира Путина за председника на изборима 2012. године. А сам Медведев већ на
децембарским изборима за Државну думу предводиће списак кандидата Јединствене
Русије.

  

Експерти које је анкетирала наша радиокомпанија различито оцењују одлуку конгреса
Јединствене Русије. Већина говори да је очекивала такав развој догађаја. А неки су
рачунали на други сценарио.

  

Изјаве председника Русије Дмитрија Медведева и премијера Владимира Путина постале
су вест дана не само у руским, већ и у западним медијима. Водећи канали, листови,
информациони сајтови на интернету разматрају кандидовање Владимира Путина за
председника у својству кандидата странке Јединствена Русија.

  

Политиколози, који су толико дуго чекали када ће се владајући тандем одредити око
кандидатуре, сада кажу да је одлука била сасвим очекивана. Мишљење експерта
Немачког савета за спољну политику Александра Рара.

  

- Мени се чини да је свима било јасно и у Русији, и ван њених ганица, да је Путин и даље
главна политичка фигура у земљи. Тандем Медведева и Путина за четворогодишњу
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историју врло много је изменио. Он је учинио Русију плуралистичкијом на највишем нивоу,
зато што су двојица политичара ипак имали мањих неслагања. Зато, мислим, исто тако
мирно као што је био формиран, тандем ће сада бити распуштен. Путин ће постати
председник. За Медведева се отвара јединствена шанса да постане дугогодишњи
наследник Путинове круне.

  

Са таквим мишљењем ипак се не слаже политиколог и уредник лондонског
интернет-листа Опен Демокраси Зигмунд Дзенчоловски.

  

- Очекивао сам да ће или остати Медведев, или да ће доћи неко трећи. Али у том избору
постоји такође одређена логика. Ипак је лидер земље, човек који има највећу
популарност и подршку Путин. А наступају тешка времена. Ми схватамо да наредна
деценија неће бити више тако добра и ведра као претходна. Зато су вероватно они
дошли до закључка да треба да на чело земље стане човек који је јачи.

  

У редовима руских експерата и политичара суботња изјава тандема такође је изазвала
различите реакције. Владимир Кашин, члан опозицоне Комунистичке партије Русије,
расположен је критички.

  

- Тако смо и претпостављали да се тандем одавно одредио око избора за Државну думу
и око председничких избора. Ако се узме последњих 10 година, распад у Русији је
толико колосалан — у индустрији, науци, пољопривреди, да никаквог раскола или
некаквих противречности они нису могли да дозволе. Зато што ће и тако ова политика
довести до великог неуспеха актуелних власти и на парламентарним и на
председничким изборима.

  

Познати руски бизнис-менаџер, председник Савеза индустријалаца и предузимача
земље Александар Шохин, напротив, уверен је да су Дмитриј Медведев и Владимир
Путин испољили крајње одмерен и одговоран прилаз предаји власти и стабилности
политичког режима.

  

- Ако се сетимо предизборног циклуса од пре 4 године, тамо су се владе, како се сећамо,
мењале уочи избора. Није било јавно-политичког институционалног слоја у тим сменама
кабинета. Сада се појављује база за персоналне промене у истој тој влади. И мени се
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чини да је то важно. То је транспарентнија схема. Зато исход данашњег конгреса, по
мени, врло је позитиван за политички систем и за економску политику.

  

Експерт британског Краљевског института за међународне односе ’Чатам Хаус’ Џејмс
Никси такође говори да је за њега одлука конгреса Јединствене Русије била
предвидива.

  

- Пре годину или две многи су сматрали да може да се појави супарништво између
Медведева и Путина. Председник Русије у свом чланку у Фајненшл Тајмсу чак је писао
да не може да замисли да ће се такмичити са Владимиром Путином. Тако не могу да
кажем да су данашње изјаве за мене постале некаква невероватна новост. Дмитриј
Медведев је управљао земљом компетентно. Са друге стране, Путин и по уставу и на
законитим основама може поново да заузме највишу дужност.

  

Најважније што сада брине западне политичаре је колико ће се променити унутрашњи и
спољнополитички курс Русије. За сада и Медведев и Путин говоре о јединству и
континуитету политичке стратегије. А то значи да ће у будућност тандем кренути
заједно.

  

(Глас Русије)
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